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® >TnV €vvolec ou Ba oulntrioou e oto padnua, mailouvv BepeAlwdn poAo ot
NULTOVOELOELC CUVAPTNOELG

* [eVIKOTEPQ, ULOL NULTOVOELSNG cuvdaptnon opiletal wg x(t) = A cos(2mfyt + @)
* A: MAQTOC NULTOVOELSOUC L coe(27ht)
* fo: CUXVOTNTA NUITOVOELS0UG 1

* : dACN LETATOTLONG NUITOVOELOOUG

* KaBe amAo nuItovoeldEC eival TepLodLki 3
ouvaptnon Tou xpovou, pe nepiodo Ty = 1/,

&, (t)=>5 cos(2720t)
J
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* Metatomnion daong

* H paon HETATOTILONG ELVOLL LA TLULA TToU KalBopilel TTOCO £XEL LETATOTILOTEL TO
nuLtovoeldec amo tn 6€ont = 0

* Av xo(t) = Acos(2mfot + @)|y=0 = A cos(2mfyt) TO NUITOVOELSEG XWPLG
LETATOTILON, TOTE

Xo(t —ty) = A cos(ano(t — to)) = Acos(2mfyt — 2nfyty) = A cos(2mfyt + @)

* Mia petatonion katd ty 6€fld .oovtal pe GAon PETATOTLONG
21t
0

¢ = —2mfoty = —

To

® IXNHOTIKA:
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* AGpoilopa Hutovwy

* Eival evbladepov va dou e mwc pmopouv va armhornolnBouv ol mpaelg petaly
NULTOVWV OTOV TIEPVAUE LECA OTTO TO ULYAOLKO XWPO

* Ac urtoAoyioou e To aBpolopua
x(t) = Acos(2nrfyt) + B sin(2nfjyt)

* ATO TIC ox€oelg tou Euler, pmopoupue va ypaoupe:
x(t) = Acos(2rfyt) + B sin(2rfyt)

. T
= R{Ae/?™fot} + B cos (anot - E)

— m{AejznfOt} + SR{Bej(ZTCfOt_T[/Z)}

— ER{AejznfOt -+ Bej(zn'fot—ﬂ'/Z)}
= R{(A + Be™/™/2)eJ2mhot}

jTT

*Ouwg: A+ Be 2 = A—jB =A%+ B2e/?, ¢ = tan™? (— 2)




HY215 - Epappoopéva Mabnpatika yo Mnxavikoug MNaveruotnuo KpAtng, Tunua Erotrung YrmoAoylotwy

* AGpoilopa Hutovwy

* Apa
x(t) = R{(A + Be™/™/2)e/2mot}

= m{Mej"’ejZ”fot}
= m{Mej"’ejZ”fot}
- m{mej(znfotﬂp)}

* ATO tnV TeAevtala oxeon eUKOAA SLOTILOTWVOUE OTL

x(t) =+ A% + B? cos(2mfyt + @)

* H naparmnavw dtadikaoio yevikevetal kat yia N nuitova

® O pLyadLkog (A + Be ™/ 2) ovopaletol paocopacg (phasor)




HY215 - Epappoopéva Mabnpatika yo Mnxavikoug MNaveruotnuo KpAtng, Tunua Erotrung YrmoAoylotwy

* Napadeypa:

O Abote tnv e€lowon A cos(2rfyt + ¢) = cos(2m50t + m) + cos (27T50t — g)

Q”g@ 532”&3{2-. ’;ZJ " 632n$°+¥"(’26?€’—3% e;zf,sﬂ
] ch(e;n*c-}ﬂ/3> 6}2«-.3’0{—} -
- Q&? (-u +é—-3¥—;}-> 637"‘5‘0{5 :
) Qe} (-5 JB—> 6'3257506}
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¢ = t“"‘-'( /z\"““’" (ﬁ> -3 3 3
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* Napadeypa:

0 AUote tnv e€iowon R{(1 + j)e/?} = -1
o E : J @ m,\} . .
Qiﬁ'e) . e §:_g,=> @eZe "——=COS(T>=>

156%(6+%\: (07(",'1 = 94'-2": Qkhtz——n— =>

a <
n _n 2 n
>0-[2en+ 22 -0 kN +
¢ en+ 2t -2 >
Ztﬂ-f‘ D = 90 -0
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* MepLodkotnta

14 I 14 14 14 14 4 14 I 1
* Elbape vwpltepa OTL Eva ArmAO NULTOVO €lval TLEPLOOLKO Ue iepiodo Ty = =
0

* Apoye To ABpoLlopa NULTOVWV EvVoiL TtEPLOSLKO?

* Ac boUpe €va amAo mapadelypa:

*Eotw x(t) = cos(2mfit + ¢p1) + cosrfot + ¢,), fi * [

* Eotw Ot elvaL meplodiko. Tote Ba woxvel x(t) = x(t + T,) yra kamotwo Ty > 0
° Apa

cos(2rfit + ¢;) + cos2nrfot + ¢p,) = cos(2ufi(t + Ty) + ¢1) + cosQnuf,(t + Ty) + ¢5)

* [pemel
anlTO = 27Tk, k €Z
27Tf2T0 == 27Tl, l € Z
* Onote
h_k_ ..
— = — = A0yo0¢ akepaLwv
fo 1
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* Mapadeypa:
O EA€yéte av ta mapakdtw abpolopata sival mepLlodika
n T
) x(t) = 2 cos (anOOt -+ §) — 3sin (2n250t — Z)

(_,a TC) Hoo - ‘an;)g, QF;_’

T
Q) x(t) = cos (27T100t — g) + 2 sin (400t + §
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TEAOZ AIANE=H2




